A gpast \0.2
WO
g~

wéjvuv« JamSees for akt Ladecssim he

Clomomin 1 brokad
WEedaks  Svec M. selacgrovsmedelviedet £z TR av quid b

c\n Avvwal| ey o u —
oufces %“‘A g= Eon Wiakm et St‘rd"(“a"ﬁmc‘;c/(\/;\véct £eg 4 ar X =0.232
oo

32’2,*‘ O lLFE ouwaces aml& (cv Lon  \Walwa. Sleattta SLCT([“GAC an \(L)/ G‘(‘LL,VQ_ oli‘\
V1 —
0o M=,
osvu\n%’
St Ty
A — VAN —
/tAl: Xl )/A'rz,= \A‘L

P

. N AN -
Stde 3T 2 T M = AT M= KSR = 0133 —ol7 =

10.2 sidan 1



U%Qﬁt ££10.8

U o u -
En Whvardednq o \wostaadecno.  For Ceparation  av §lbecoptilc  Sevm Sitt Se'der  \Vid

o
st AN =1 u o = -
lnstalaten , S xck(ravsm&:\dvmé& X, 265 e S’tLC"‘f""V5Vm‘\‘a\A5 S'L?—,___ 95 P ett

Stlclegrov o Stoclek = ° I
OL ¢ N ] cl 0, ll) :CM vid Aawandning S—tTC'L((F“‘V‘“MLde(VoL-A . = Lo L
Stickyrovivaricns S, = \0o  For ett St‘i'—‘f(’rw OV Stoclele n 2 j\/loz_ u -
o o - = 25, alet oc
%tyvmugwsto\,&\néc‘b okt  Vafiwasen av ko stnadecgol N " .
o Stovst av  de el ‘FC( td a.vx\m\y\dm«j
a) oW i Lexco @assmm&c Visll— o o Ftecnatly (o{es

\0} Am{gm& Sen S;V“’L datan —Fgr  test H, via e . ®ce . =
f’i A = 0.\, v o gl SLJWL—%WL“SWLVQ

L

Lgs,«ﬁ%

0) VY onsaktec
H_s G:L=G7_l

Hl'. C,;"-> G:L

" )
b) Solts A\/r“éf \(luxu.\lTAa, vt lean ,F-élrwa.ﬁto\_ ‘(‘lo e\lec ?xmtf, vl A=0.|.

Oonta: ¥ =65, ST=15, a =2

= 9

X2=\19, S7 =\0o, n, =25

2 < - Yo Sl 2
gT>s Soe Wi Valles att lbekcaretol T - b u S. “
2750 Se X cad : ((Tstaller Llc = )- Antag Mo ¥ samn.
Saks 0. 2. (= f;;_ ¥ (n,-t y v —1) = Y(2, 20) | Sars lo.z.l leckvec
\ a Ao q},_ga"b /\

L 2Ol VT VI Wittes £ Sllews ake (7, ~ (24, 20) )
Lo — y;

Pl 2 £) = o < (222)

—
woel TX  staa  =oc (v,= 24 T =00 ) Qe 933wt L= LLoez LogpSlec
P Ym0 2\ F6E) = O

o o =5 -
S WU Fécleastas He own _Sl;__ PN SR VAN
(

S'I
NN ¥
2 S 1 -reE

So L Fo'r\-castn(' H., Vid A=o.l

10.8 sidan 2



U\Wé: Pt \O.IH

- u
Y:iSmnAe, Aakta ac T‘ejlstvtv&;tﬁ feor cn wy  och -Fol/(‘ ca \a],"ww‘q_[

LM&"‘SL"%\'\M;«Z_
(gavet * cnkal  Slkamase Steecklodes pec Selcund

n= 6l n, = &l
X, = 1o X, = 24
gt= 279 st = 29.2

0\) /\—cs—tq
Ho: BF = &
px 0
\—1\'. S, F Sy
Wed  slaaifiwaasniva o = 0.2,

u
\o) R estam S%_
c g&j’tu “t o o ° u
ooV € Qo% konfidens tatecvall —?or /U:“/Vq_-

u
\
asec Plec Strecheladee |

S vy e c\‘n‘t, e
Voswiok £2 « el «Ta AVAR Y U U
~F \al 3 . 19 Saks “th‘t?mwA‘i

Sﬂf d t’;t‘tQ,?

Ov) 5;L(t\ @;( Vi -Fclr'ﬂ—cv\.itou o v d=0.27

CWSY\T‘H;?
C) Acka et Skeecklod e éL\— Qlstecek 3 .

y 'I

E—

EN . N, e z
AM”S akt Ho A:I,(— Saan. S?’)SZ: 5 o W leJﬁ“ att bekcalcta St

SQ

Hoe ankas vaca ganan &> VU lean aavando.  Saks \0.2.1. “
. S¢
Sakts \o.2.ls ‘s’? ~ V(-0 -1) = ?(c;o/ co).
¥ ~ Y 6o, 60).
LSJ . e o Sats o201 levaves
Vi Sgke< ’F Sadawke axt o -
o Nov %réekn\nj
P(S:e.o,eo z ‘F):' Z = O
Tavell LX stda. 298 (%= 60,%2=60) Jev o> att £= Lias  ugeRyler

P(Fpoe02 \W395) = 0.\
€+
o 4 1 S
i Vi fewastac B own, g‘g 7\ VT fle okt
L
> ATk R \.o <\.345
g%'u.%""q? o

2o V1 lewn  twte fodasta W. Vid L =o.q

b) St s
P -
1 ‘7,'1."\
gt= 2.4 ,%2
l w = 6l Ny =6

gr = (oW st +(n-Y sy v GO 244 + Go-224 ‘
3 N0, -0 - = |27%.65

Glt l- 2

DC?. \O.2.\ aes as%

Q) Sawk: Qo%-KT For fu~M,.

z 1 - -
Fron @) §£3r VI akt T late Wan de Sluksakser akt b # b, (vis *"‘O-L)/ Sa
J$ oavkas akt S = 62,

6&\)55 \0.2.1* E&tt oo (l—d&)7e— T _F;,’(— /LLI_/U«L, ges aVv
\D( Ly 5/‘*1_/(“-7_‘ L'),) = |- X Saks

" -3 lecdves
2=
d e et gt - 5—7}

—_ - t L
— , N/ L Palie V) - .=\

10.14 sidan 3



PlL sp e L.)=1-x Sakts lo-3.|
d e akt gLL: EZ'

L= K= Xe - %m

u
Lo ave

Safs oozl Lol o
B ) . aveo /N V2o
L, = X\ Xy * te SeC n\ e ) e e el Fldelalng
ot kay, hor £ /rn B Pl
Lot T~ T Taivne-n ™ Ligo r VT 2lker £ cldant att \2%
P>(Tex) = \r—% = o.45.
X = \20 ,Fcthctﬁaff\/é&" ,F'{““S cis I /rCLLDCU\ \/1} j:\, VT MVV\\".Y\A@(‘ Yadeo wed %"—‘—“OO“-
lavel VL side Foo (wo 0o) gec akt 4+ = LGus LgpPyliec

‘?(/( $\.645) = O,a%

d\"5/ ’bdlq_ = £ = \.¢us. \VaY bcﬁi‘:nﬁ/«"

Y =Xq = Ho-29 = \|

L
@,A;Q( wte) X O\.us
Lo

t =\ 67
S;,- =13.65
W= Gl

. =6\

= L~ 9.55
Lo V2.0
hovEee mom €T e s pa qes o
KT =1 55, 1245

d} :5/0\_/ ei—-tcrsqv\/‘l, Of iC\-l;S/ LZ-"(gl S:, éra,{— Vsl SLukSO\.;tSCﬁ att éE)f') ny"k

u = -
Sle e s \ases  Fler  Steecklerder L gqememSaitt,

£) Dewma cugumenkatizn dr 0¥ Awod vare  CLT (n=6ebm=6l).

10.14 sidan 4



Uﬂpa{f;}t 10.24
AN\ ]

o u
Flomde dokter \iac Ceopstretass Foo e

<°( (A ,{1?3 em\qct)

v XSV u ! \
7 ewn GQ-MVVLQ\ Wiek, & 7‘}0'\ astt C;\'v«:tslcc\ leo

Wy - \ amwal 2
Gl 2.8 154 (20 (el 10.5 o9 \o.|
\ 2.2 2.2 \g.F 12.¢ \2.2. .6
5.9 M3 \&.l 12.1 4.5 \5.¢
3 vy s

H.2 15.3 1q,9
a) Foomuleco VASSA\:»A& all~  odda

N Akl potes
naYa Mekeden o€ oattcoe | acﬂomsnTtt

‘0) kbvicdecol ”\M((atescﬂ vy wmed A =a.o(. Steulle do Telommendecs. den Wy
Mmekaden '\y:dldc ,Fgr dewn GA_M\Q_?

‘?gP att adeesd eal hwv.kv"\ac\ den
vid A= o.ol.

\

= u [ u L |

Ov) Vi dnsattec (o e medelitose Folo wmexod U cun pL,  Ar Wedelvinde 0 ey )
Hos fn = Ay

(£ =o.01)
Hl: s >/UL,L
b} Sk Avﬂ:r hueunda, W% lean Foeteasto W, voa L=0.0| f'vlh’rtc.
Fhets [Ten vadanes cier )7 Ankag moronst fletcaie data
LA e 0AC ‘\\‘K'YGSL( Sown \o-H —Fc‘;"r akt testa AC:ttCk

e =l

och a\n’tcﬂ Hc cf,\- Sﬂr‘v\’

W e % ol

\
~ '2 - e o o © N'z < n ~ u u ‘a
Kan Vi Forlmstor  Ho ¢ SSgalplimesaivd L ¢ i Vallee & Stere an & foe e
Mintmem  Vissa  Qedolenn (se ¢Tde ) Y V'L‘\’SU X = O..
N
An,{:ms H, ax Sann, Sa okt

) VU lan  Gavrada  Sats lo.2. (.
_ " P -~ ( u N
Vi becabag o Sy Ien S Aot Saks 6.3 )
T
St~ 5.84
T
ST = 3.319 st )
) e 20 (2 \L
2 1 on VU betcaletac att - l
dvs Sy s, © x 52 Saks 0.2, 1 leavec A
Safs \o.2.(: SU ~ (-, ‘”7.”() = T ). et foddaiyg LS
St 72
(=34 u g
VU Sewer  § SSdant ot (Y ~ 2,02 ) :

P(V—n,m_ ZS:)= ic,z-_ = .l

7
3 %
Takel TX stda 797 (7= 12,¥,=12) gec axx T= 2.7 RS yles
P(Frn 2z 2.M3) = 0.\

< i\
(VA e ca lena <

= 5.¢
So POl A RPN T 2.4
52 739 /

due T leqa ?\n,tc IFa“ersta\. Ho vid a(.= o.2 . Eftcf‘sm VY T_“i’-i Lean Qe Sluks atsen
1 - u N
a e g'\’—# G, sz ac dex O¥ et Anvarda. Q;w\Tnj. (Nu Letravtar wU Ho Vsl H) ‘ﬂC"‘}
- - L
= VU VIl anvenda  Saks .73, |
J

<= u
Vi leover ST o, Tty Sezn T B

10.24 sidan 5



e ol T Yz Sa  aT aeT UL ot gavendo Qyoo\‘\’r\j. ()\fu betravtar v Ho Ve Hl Tﬂc“}

= - 1

= VU Vil aavanda.  Saks \@.3.\
J

\/T (oﬂhgvc\’ Sl ockn ‘b oL ‘?\r“‘/‘ -1 - -F“"Ae!.
D&?. \¢.1.\ Qe oss 5?’/,\;, 5.8 0,78 g ntng - s -
T 2 Sl 2,39 =13 S@tSNLO.z.[ lenovec
Sg = (v 50+ g-) S 22w 7 att 4, de Sawn N
{ — — < 12- 5.8+ (2- 3,39 = ey e Fesend T
— = ok R aed
Tt T \3+4\% —~7 -6 Sk 24
= u . —_— e —
VU sakes  £o  sfdact axt (T ~ Taiay2 = low
<
/ _— - le) +
labell VI stder 649 (\0’ = ZH) ges oss akt ’t,4 ~

= 2.4 g Rylte

PV ¢2.M492 )= 0.949
VU Wnfe  keststatisttican
> (%) (g~ pan) TR
F = | 0 M T Ma v X~ Xq
\ l
USelm o) SeCw <)
“Lavan ﬁxgex‘fwtcn:t : >\_— 1o ap

~ Tasw-2= Ton . S8 Feln ovan (4= 22422 ) e v asc
P(T ¢2.ma2) =0.39

Datea qex o ss
§| = \5.52
X = \2.€5
VT \oe,rt\x\/\,cM/(‘ weFallet o teststarlstlioan
’)Z,=u;_'-77. ’ Wl——l‘S S‘:L ~ H. 641

—_— -_ 7
S N J
= - — \5.52 - 12.85

LT T e k36 > qaan
S¢ (™ ~ 1] w.ey ( \——;-f‘% ) 4

Ave¢ \IT Fcl/l cleastax l‘-‘c och m¢\(tc)pm H \ Q\St,‘u,ub’t - \_(0&,/ \/T Sleulle YCleo vemeadeca
dev W\Iob Meke den.

10.24 sidan 6



En EX\vedeare \nax tva val av \everantoves

u u
. . For ofC leopa T
\oe,\nd vec kg_\ o k(‘\/ <. Y=o \:\AWAG éc;\ﬁq_,

owa \owwwtev Sov
Sawvlas n

1] -
\everanbor 1 \everankse 1L

n = \o

iy = \o
%, = \350 X, = 1333
st = \oo st = 2q

o) VU gl o el o .
) Sa wex ckt Q5 Y% - km?lie,\l\SkWtcvvaM S;olc /\A.l—-N,L_ \Ca_n v POQLQ’Z
w) Bestdm ettt  q5% - loaftdensiotecval  Rie J = sy -

e u - -
C) Fones  dek \OC\O\,&S ‘F:-,‘(‘ ottt ‘,(‘QMKV\(\C\I\XC\‘V\O\_ Fran leverantar L .
cal \ncl} S\‘ e )cr7 e

Loseay:

o)) Sewtr Kan A (Joclo_?_

)

CK]C‘(I:/\/\,\ SVLTft
an  leonn ?MC,“‘*’C‘?V\& ‘F"Z"‘ \everan ’cé!\- I_(_ ?

\/c\y ng Sonn

L it L*,Q(Q?f‘k \0. 22U o vilju‘ A= o.a . Trin LRgIHE 1021 FIc vl ookt

| o ° ° g ¢
OM = > £ 52 deac VT siuksen axt S F G, (e v kan e pecla),
2

Fowiter (T« Fla-a,-1) = Flaa))
<
iR

V1 belover

. anto. art datol
axc

Wocwalfdedelad  foe deana
OoauuMEN e

P(Feqzs) =

=O‘l

/\ o

lawell TX stda. 704 (X~ ea, o= GL) qes oss AL F= ) HUO LgpRyliec
P Fan 2 2.440) = o.|

Vat bc.wl\l,'»fW

S
6l

2L 292 e 1.45 > 290,
St A

Z 2 - e °
des VI decac Slursatsen att gl%gz @ca Ul lkan allbsa nte \?“Lam
o U
\o) Salet: Az %-KET foo - pg.

o o Y o,
Fear a): VU lan Late \eeola_. SRQe  3WR Sages {_;L\J‘U‘AO
(X7 %) = (M= pea)  app
A= ~ -~ /(m
ST_/HI © Se/m
%:;‘(' nﬁt@,{* 6,,\\,\/\,\,4\&. \/T ng- en Stm,tftnfug IRy SNM\MQ, %:,:V\ Switl, — S’Vtt‘g"_":k\uoﬁtg,—
,Po:w»dv’\ e\l 4k le”‘ﬂfhwéo (56— Stdea Z%g)
(8%« s2/a, )"
- iy < S—L/nl)
b
(Sql_/\nl)m“' (QZ/no,)
LA

-l g—1

' la(:rc;\l. PNy VN

(\00/\0 + 2% e )1

T
(loo 24 )

2
-~ loo 297+ 9 \L(qq_éct
= — a2 . = _ = — " —
(\°"/W) _»(?‘Q‘/\") L\UV/L0)7'+(1G| /\,o)l \UO-I@\eo/\o)I"(’Lﬁ /\a)] \ogy |
a q “"_’q——v
~ \i.g

\/<\> o~ cunda nee L 54 =\%., T Sdlees “:,g/z (a&‘—‘o.o';
. ’

fél - 0.0’Z."T) SA"AM’t att

10.28 sidan 7



P({ < ko )= I 3% = 0.91%
u 1 L T
d&e T T Tl VI sida 609 (¥=13)  gee ase £4,= 2 u0 cqrer

P A £2.169) = 0975

/\_,_ ,Fgrégl‘(\‘\’v\rﬂpn o‘t(‘ SY wwiekel s Sa Qeftal ac(‘

P(-2.60 £ T £2.l60) = o.q5
V1 sattec 1o -1
?(" 0.1L0 $(X1AX’L) '_(/“'l'_/\’"’b) < ’Z-Lbo) - .95
m(—e Sy /a,

Muuc‘fguccw\. alx ywed Q\'/“l-t S%/nt

=7 P(’l.léo -’Qs}/nl’f' S%/_ﬂ:_! < (ilﬂ ;Z'L) _(/{'('l~/‘L7,) < ’Z.\éo.’li SZ‘/n\—\- S%/Y]L) — O.q_g

Su\gtr&hcra_ ;Zl/ KZ, /Ff"ovvw oJka STAOC

> P AR T 2ol ¥« 2 2 (e pr) £ ~(R7K,) * 2.460ATTm s ) = 0.5
Mul‘t?(\?mo\, ol \med .\
S 0 ((R,-Ry)* 26005t ms Sian 2 o Mon 2 (%, -%y) = 2-160AS e s/, ) = 01

& P(L seppi"Msl,) =095

dor
L= (X =%) - Q.kéom
L= (X=X ) + 2160 A%/ 5;»/“17

VT bescabvac
W~ X, = 1350 — 1338 = \o
g?—: \ad ,a "
BRI Yt SR

S g™
’hs\/‘ﬂl‘t‘ Sl/V\L n 2.5q

oun
Lix 12— 2.160- 354 = 4 245¢

L, X L+ 2.l60-354 = L. A54y

~o

- Vact as9, - KT {—é‘r ST e 355 &Wtox‘?w’c?vt o
KT = Lu.2\4.9]

C) To, eptecsem OF (4.1, \9.9]

10.28 sidan 8



Uk@@g: P+ \0.M3
i >\ o o\ e Man +teroc o

Eoe Toset \nar  bvd  \evecantores okt Vo - okt levecantdc X ‘or

mes \ge;tql,‘\: ;“‘h \f(JvA \ﬁ,\lf,‘(‘od\fbg - \( 'tﬂX‘ \OC’h M% -Pcl'rlr \T QWMAC g a Au\,\(t&r . tc\:

(\‘]mwéc
d ake. \nax K‘c%‘i sveraxs
Pﬁ‘o Ao Pt s XJ $ p(\f‘s \(J 5‘>

[ Gooa =X, Stes =Y,
1 S35 = Xq 5F0 =%,
s 500y = X3 ISoce = Ny
Y |50 0oy = x"l IMSoocg = {.
5 690900 Xo 2500 = \(;{
¢ 5650 = x¢ 5600 =¥,
2 \Gooa = x4 A925 =N
P min wee
\9o o000 = xq 20 =%

w 2400 =\(w

Stod 4 i

o ex essSa dat WL sstanan e

' Ly atto oleen wed Y o o.05 2
1 ¢

Lo 5\’\(\’\4\??
u o
Dowt:  Avac om  vir data Stodier Jdetta VA AL = o, 05,

N s YA o \Dv‘{scg (VY"LS es X oon Yrts \os \()/ sa dex ax Clwmligt akt al.v\\:a\\l,vxéa.

W \MT. \(, an Sy ed — Ran test oc e d b atl b S ~
o X% L AW W 5 .F (7% Tbservatwas ( 74 ) Lat M)‘ Letecmn
) € STda. 339 ).

P Ui
et taanen ‘FG < >< ol }\A—\( \beke dena mediaaean Q;r Y.

Ho: M)(: N\‘-(
Ho= My > My

N 1
Vv aas L’t‘te(‘

A art Ho dc span. T odest Lo vt
“ﬁﬂ . A fal g VT

\W_{= Zlesl

o
Wwtsesserade  cuv

a\l e n,;aud:'unu )
(!\_Y\QL“
Ko Tha,: W, = Q- ) — - 0w
wagefie \Tka seca ™ VT Lerdiar B7 oom 1R
Pro dwet \X-l "\<1 \ \Aa“‘g ‘(\a“\a wed tecwen
\ \oGo 1.5 Z.5
yA 5 2 -2
32 < { —
H 5000 Lo Lo
5 Vooo ] q
o 5a ¢ <
2 5 5 5
3 Lo l_{ —Yy
S ‘o Y 2
(e} \oO
1s 2.5
Dﬂ:b{:oh gc; g5s
deg,
lw_| = 2 Ye:l = V=2l + (=l +1=4] = 2
alla Negakiva ’
\‘«ch

< c
Huw Sanvic lTwt o Ae_’t*(:q, u_:t%;;\,l.l ?

10.43 sidan 9

10
a—



Tosoell VL < .
aot \VAuSE StAo\_ Fo3 (OV\C—S\A&A) P:x A = o_oq/ n—= \o) 8C'r att
PW-211) = (-4 = ©.a5

& Pluwr- <\\) =

Ad = c.05
Vi \DCX\‘?\'L‘V\&AC W _

o 1} -
SN, vt X0 osamettict wwdes Wo L VT flicisee s
o aclegtevar istaller — - u °
v da, var date Stods

| (Ax waSS’tptn\rcw ow okt X 'toﬂ‘
wee  bekalt an vl \{ u !
g

10.43 sidan 10



